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中央区区民まつりのアンケート結果について

中央区区民まつり参加方法の概要

日時：１１月１０日（日） １０：００～１５：００ 与野体育館内

方法：オープンハウスによる実施

アンケート回答人数：１３２人

写真：令和６年度

オープンハウス展示状況
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中央区区民まつりのアンケート結果について

1人、1%
5人、4%

26人、20%

48人、36%

20人、15%

17人、13%

14人、11%

１－１回答者の年代

～10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代～

３０・４０代の回答が多く、４０代までの回答で全体の約６０％
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中央区区民まつりのアンケート結果について

43人, 33%

15人, 11%

73人, 56% 知っていた

聞いたことはあった

このアンケートで初

めて知った

１－３事業の認知度

事業認知度（知っていた・聞いたことはあった人の割合）４４％
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中央区区民まつりのアンケート結果について

29人、58%
8人、16%

2人、4%
5人、10%

6人、12%

１－３事業を知った手段

市報・市ホームページ

自治会の回覧・掲示板

テレビ・ラジオ・新聞

ネットニュース

SNS（動画投稿サイトを含む）

口コミ

その他

事業を知った手段は、市報・市ＨＰと回覧・掲示板で７４％
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中央区区民まつりのアンケート結果について

図書館、プール、広場、区役所、カフェの関心が高かった

14%

31%

43%

45%

10%

20%

7%

13%

54%

35%

18%

14%

11%

10%

13%

13%

16%

13%

11%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

コンビニ

カフェ

広場

プール

老人福祉センター

児童センター

産業文化センター

公民館

図書館

区役所

関心あり やや関心あり

２－１関心がある施設

４７％

２６％

２３％

３３％

２３％

６５％

５５％

４５％

５４％

３２％
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中央区区民まつりのアンケート結果について

「広場に設置されるベンチや遊具の種類」に特に関心があり

「緑の配置や規模、樹木の種類」、「災害時の複合施設の役割」、
「施設完成イメージの周知」についても関心がある

42%

44%

20%

51%

28%

7%

9%

11%

12%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

施設完成イメージの周知

災害時の複合施設の役割

施設内の案内板やサイン計画

広場に設置されるベンチや遊具の種類

緑の配置や規模、樹木の種類

関心あり やや関心あり

２－２関心がある計画内容

４５％

６３％

３１％

５３％

４９％
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中央区区民まつりのアンケート結果について

14人、12%

34人、28%

64人、52%

10人、8%
２－３意見を言いやすい手段

説明会(1vs多数)

オープンハウス

(1vs1)
アンケート(匿名)

その他

意見を言いやすい手段はアンケートが半数以上を占めた


